

Popis trasy 8 km – rok 2023

Důrazně žádáme turisty, aby se nikde nepřibližovali k narovnaným kládám a pokud jdete s dětmi, dbejte, aby i děti byly v bezpečí!

Od sokolovny se dejte vpravo, projdete přímo až k informačnímu centru. Od TIC přejděte ke kostelu, projděte uličkou mezi kostelem a radnicí k rybníku. Po hrázi přijdete ke křižovatce, žlutou budovu restaurace Pod Pernštejnem můžete obejít zleva i zprava. Od autobusové čekárny jděte kolem božích muk do Žleba proti toku Žlebského potoka.

Asi po 200 metrech uvidíte lávku přes potok, potok přejděte a hned za ním vlevo asi 80 metrů vzhůru. Cesta se stáčí vpravo, asi po 100 metrech je odbočka vlevo – TUDY NE, pokračujte mírnějším stoupáním ještě asi 150 metrů. * Zde odbočte doleva a prudším stoupáním budete směřovat k vyhlídkám, které vás jistě zaujmou. Cesta se stočí vpravo a až přestane stoupat, uvidíte vpravo odbočující kousek cesty, tudy se dejte asi 20 metrů. Jste na „hřebeni“, odbočte vlevo a necestou se snažte držet ten hřeben, tedy jděte stále vzhůru. Abyste mohli projít, zpočátku budete hřeben trochu podcházet zprava, ale až budete vlevo vidět, že končí les, jděte od hřebenu spíše trochu vlevo. Otevře se pohled na hrad Pernštejn, ale také pohled k protějším odlesněným svahům. Jděte stále přibližně v původním směru (zde je to na západ), vlevo kousek pod hřebenem je cesta, na tu se napojte a pokračujte ke krmelci. Za chvíli přijdete na louku a k informační tabuli č. 27.

Odsud se dejte vlevo a klesáním přijdete na lesní cestu, která vás přivede k vesnici Smrček. Zde u autobusové zastávky se dejte vlevo, kolem kulturního domu přijdete ke kapličce, pomník padlým z první světové války zůstane vpravo, vy se dáte cestou, která klesá k hasičské zbrojnici. Zde dále silničkou vlevo vzhůru, po 150 metrech budete u koní a u žlutých turistických značek.

Dáte-li se vlevo, žluté značení vás přivede na vyhlídku Mariino loubí a dále k hradu Pernštejnu. Odsud jděte do Nedvědice buď i nadále po žluté značce (po Kamenici z prvního nádvoří), nebo ještě kolem Haslingerova kříže a studánky Korejtko, zde vlevo k Nedvědici kolem dřevěného krytého mostu.

V cíli, tedy v sokolovně, vás čekáme do 18.50 h.

* Zde je možno jít i přímo na Vrbovou, ale přijdete o Galerii (vyhlídky na hrad).

